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8. y = 2\/T — = Ha oTpe3ke _o.ﬁ
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14. Hawwry onramyM.

1. [Janzoe NOTOXHUTeAbHOE 4MCIO 31 pasmioxwTh HA [Ba CIACAEMEIX TaK,
4TOOLI X NPOU3BeLeHNe OhII0 HAUOOAbITNM.

2. Hafitu HanGOIBIIYIO HOJHYIO HOBEPXHOCTE NHIMHADA, BIMCAHHOrO B IIAp
pazuyca R.

3. Haurau mmsémmvn&:o ATARY OTPE3Ka, KOTODHI ACIHT PABHOCTOPOHHHI
TPEYI'O/ibHUK £O CTOPOHCH O HA ABe paBHOBexwkume Gurypl.

4. Haitu paguyc OCHOBAHUS UMIRHIPA Haubonsmero o0bema, BINCAHEOIO B
wap paauyca R.

5. BerascauTs HARO0ABIIMY 00BeM UMIAH DA, ITOAHAA HOBEPXHOCTH KOTOPOT O
paBHa S.

6. HalTu CTODOHHL PAMOYIOABHEKS HamboJbiiel TLIOINA Y, BIIMCAHHOIG B

JJAANNC TAK, ITO CTOPOHBI IPDAMOYI'ONBHAKA MapAAJedbHbl 0CAM 3JLIUIICa,
2
x
2
= 4 —
4 Yy



7. Haittu yrvioeok kosdduuuenT IpAMOH, Npoxopsumail Hepes Touky A(l;2)
¥ OTCEKAIOmeil OT NePBOTO KOOPAMHATHOTO yIia TPCYTOIbHUK HAaUMEHBIIEH 110~
I Ju.

8. Ha napabone y = 7% Haiite Touky, GmmKaimyo K Touke A(2;0.5).

9. Ha runepBoxe WN — 4% = 1 magTe TOUKY, Oamxakmyo x Touke (3;0).

10. BaraucauTh HanGOABIIYIO LIOMAAb TPANEIUN, BIUCARHON B IOAYKPYT Pa-
auyca R rak, 9T0 HIDKHUM OCHOBaHMeM TPANEHUN CIYyXUT JUaMeTP IOIYKpYyra.

11. HafiTu BEICOTY NDABYALHON TPEYIOJbHOM NPU3MBL Hanboabmero oibema,
BIOUCAHHOK B wap pajguyca K.

12. HaliTu nanbonsiuuit 066eM DUANHADPR, TEPUMETD OCEBOTO CeYeHua KOTO-
pore papex 12.

13. OnpefeauTs pPasMepHl 3aKpBITOH KOPOOXE 00BeMa V ¢ xBagpaTHBIM
OCHOBaHMEM, HZ UAMOTOBICHUME KOTODOM DACXOAYyeTCs HAUMEHBINEE KOJUIeCTRO
MATEPUATA.

14. Hairru Banboabpmiyio naomaAb IPAMOYTCILHUKA, BIMCAHHOIO B KPYT' Da-
Jayca .

15. Hairit BRICOTY KOHYCa HanGOAbmero obeMa, BIMCAHROrO B Wap Pajuyca
R.

16. HafiT# BHICOTY KOHYC BAMMEHBIIETO O0LEMA, ONACAEHOTO OKOJO IIapa
pazmyca R.

17. HaiiTu HauboABIIYIO IIOMALh HPAMOYTONbLHEKA, BOKCAHHOTO B KPYT Dar
auyca 4.

18. Halite HauMeHEITYO GOKOBYIO HOBEPXHOCTH KOHYCR, UMEIONEro 00heM
V.

19. Yepes Touxy A(2;1/4) NpOXOAAT MpAMEE, TEPECEKAIONME IOIOKUTENb-
Hbie noayocH B Toukax B u C. Halimu ypaBHenue TPAMOM, LA KOTOPOH OTPE30K
BC umeeT HANMCHBIIYIO ANMAHY.

20. HaitTu yriaoBoi k03bGdUIHERT IPAMOH, NPOXOAAMEH yepes ToKy A(2;1)
¥ OTCEKAMIeH OT NePBOro KOOPAMHATHOrO YIVIa TPEYrOAbENK HAMMEHbOIEH M0
A 4.

21. Cpeiu BCEX TPAMOYT'OJILHUKOB, HMEOIMX IIOmMAjb 12, HaiTu npaMo-
YPOABHEK ¢ HAUMEHBIIUM TIEPUMETPOM.

22. Cpejs BCEX NPAMOYTOJHLHHKOB, MMEIOMX IIOmMais 23, HAlTH IpAMO-
$TONBHMK C HAMMEHbINEH JMArOHALBIO.

23. HaliTn Ran6oABUIyIO IIOME TN TPAMCYTOMBHIKS, JBE BEPIIMHK KOTODOTO
JEXKAT Ha OCAX KOODAWHAT, TPETbA B HAYAJe KOODJAHAT, 3 Y€TBEPTAA HA Hapa-
Gone y = 3 — 2.

x? .

24. Ha runepGoune 5 y* = 1 paiiti Touxy, Samxakmyo k Touke (0;3).

25. Ha napaboae y = z? ualit® TOIKy, 6Gruxaimyio k Touxe A(2;1).

96. Haiire gaany GOokoBOH CTODOHE! TDANELMM, MMEIOMel HaWMEHbIIMH [Ie-
PEMETD CpeiH BCex paBHOOGEADEHBRX TPANeDHil ¢ 33 JaHHOH 1JI0MAbIo ¥ YIIoM

MEX LY GOKOBOM CTOPOHOM M HIKHMM OCHOBAHMEM.

97. Banxa uMeer nminaapudeckyio gopMy. Halitu orHomenme gmaMeTpa
OCHOBAHMA K BLICOTE GAHK], UMEIOMEH HPH 33/aHHON HCIHOl IIOBEPXHOCTY HA-
6oaprmyi 06BeM.

28. OnpejgeraTs pasMepsl OTKPHITOTO 0aKa C KBAJDATHRIM JHOM 06HeMoM
324%, ¥TOOH HA M3rOTOBAEHHWE €r0 CTeH M JHA NONLIC HaMMEHBbIee KOMUIEeCTBO
MaTepraia.

99. Hajtry nauboxpmmii o6beM konyca ¢ o6pasyomei 12.

30. B KOHYC ¢ PANMYCOM OCHOBAHHSA 4M K BHICOTON 6M BIMCAH NWIMHIAD HAH-
Goxpmerc obvema. HamTu aToT 06BEM.

15. OnpeeiuTh UHTEPBAJbi BEIIYKIOCTH ¥ BOIHYTOCTH dyHKOUA.
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19. [IpoBecTH IOMHGE UCCIEZOBAHME ¥ IOCTPONTSH rpaduk QyHKIHH.
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